

足协给卡马乔下“硬指标” 亚洲杯预选赛必须出线

□新华社北京11月16日电(记者 公兵 吴书光)

中国足球协会副主席于洪臣透露,与合同中“队伍有明显变化”的任务不同,中国足协将给国足主帅卡马乔下“硬指标”——亚洲杯预选赛必须出线。

卡马乔2011年8月出任国足主帅,中国足协在合同中给他提出的任务是“两年之后队伍在技战术风格上有一个明显的变化”。如今已经过去一年多,“明显变化”的迹象尚无处寻觅。国足在2012年打了8场热身赛,2胜2平3负的战绩难尽如人意,且

队伍的世界排名不断下滑,目前跌到第88位,在亚洲球队中排名第八,这也是国足22个月以来的新低。此外,国青、女足等国字号队伍也都未能进入世界大赛。如果国足在明年2月开始的亚洲杯预选赛上不能出线,则将使国字号球队的处境更为尴尬。

中国足协副主席于洪臣日前接受新华社等媒体采访时表示,虽然与卡马乔的合同中没有“硬指标”,但亚洲杯预选赛出线是应当完成的任务。

在亚洲杯预选赛中,中国队与沙特队、伊拉克队和印尼队一组,出线有相当大的难度。虽然形势严峻,但于洪臣依然认为,

如果国足世界排名一直下滑,亚洲杯预选赛小组赛也出不了线,肯定不是有明显的(积极)变化。

不过,于洪臣也坦承,卡马乔非常敬业、非常职业,他曾给中国足球提出14个问题,其中四五个涉及精神层面,一针见血,他对中国球员在能力和特点已经很了解,他认为短期内中国球员的技术、能力上很难有大的提高,但在拼劲和态度上可以改进。

此外,如果卡马乔的确能给国足带来“明显的变化”,中国足协不排除在合同期满后与卡马乔续约的可能性,毕竟另聘教练仍需要一到两年的磨合期。

足球腐败案处罚确定大原则 足协:要有利于元气恢复和今后发展

□新华社北京11月16日电(记者 公兵 吴书光)

随着2012赛季中超联赛的落幕,足球腐败案涉案俱乐部的处罚问题再次提上中国足协的工作日程。中国足协权威人士日前透露,处罚的大原则已有,即“有利于中国足球大局、站在中国足球元气恢复和今后发展角度考虑”,但具体处罚细则目前尚无。

中国足协针对足球腐败案的特别工作

小组已经成立,该小组将结合涉案俱乐部、个人的不同情节,如行贿金额多少、法人与否、股东组成变更与否、判刑情况(含免于起诉)等,制订处罚方案。方案在中国足协通过后还将上交更高级别的管理机构进行审议。

该权威人士透露,中国足球的发展应该分为恢复期、建设期和发展期,目前尚处于恢复期,因此处罚的大原则应有利于中国足球大局,“存大同,从大、大义角度出发,在不违规的前提下,

更多站在中国足球元气恢复和今后发展的角度考虑”。

由于工作组的工作尚未结束,因此虽已有初步方案,但具体处罚细则如降级、扣分、注销资格、(个人)终身禁止从事足球事务等尚未确定。

此外,全国足代会有望在明年年初举行,足代会包括章程修改、通过足球事业十年规划、换届选举等内容。涉案俱乐部的处罚结果是否也在足代会上公布?该权威人士表示:两者没有必然联系。

CBA新赛季下周揭幕

□新华社北京11月16日电

2012-2013中国男子篮球职业联赛24日将在北京首钢篮球中心拉开帷幕,届时17支俱乐部将再次在中国篮球第一联赛中亮相。

16日,新赛季CBA联赛的新闻发布会在北京举行。

24日,上赛季CBA冠军北京金隅队将主场迎战上海大鲨鱼队,届时北京队将接受上赛季的总冠军戒指。25日开始,全部第一轮剩下的比赛将在全国打响。与上赛季相比,CBA联赛变化不大,仍旧是17支参赛队伍,每周3场比赛,逢周三、周五和周日进行;季后赛也是5战3胜,总决赛7战4胜。联赛最晚2013年4月5日结束,历时将近4个半月。

新赛季的主题为“蓄力18”,这既寓意今年是联赛的第18个年头,也象征着18岁。CBA联赛越来越关注年轻球员的培养,尤其这个赛季是新一轮奥运周期的第一年,更是以培养参加下一个奥运会的队员为主要目标。这个赛季在国青队和国奥队表现出色的年轻球员如王哲林、高尚等是首次参加联赛,易建联也从NBA返回CBA,再加上更多优秀国外球员加入,给新赛季带来很大的关注度。

上海“言行不轨”教练受惩处

□新华社上海11月16日电(记者 朱翊)

就上海女排队员近日遭遇教练酒后不轨行为一事,上海市体育局16日再次发表官方声明称,此事直接损害了上海女排和竞技体育的形象。上海体育职业学院党委经研究决定,撤销涉事女排副教练职务,调离女排,并给予其行政警告处分。

13日晚,本赛季女排联赛结束了第二轮的争夺,上赛季亚军、拥有数位国手的上海女排发挥失常,0:3被天津女排横扫。正当球迷质疑当晚上海女排的表现时,有网友在微博上爆料,起因是某教练对几名上海女排队员有不轨言行。这一事件引起上海市体育局的高度重视,责成体职院球类中心严查此事,如查明微博内容属实,将对涉事者严肃处理。

14日晚,上海市体育局在经过初步调查后,通过官方微博发布了调查结果:“11月10日,两名上海女排队员向领队反映,某副教练9日晚为她们进行放松按摩时有不轨言语及行为。”上海市体育局同时公布了初步处理结果:涉事教练暂停带训工作,被责令向当事人及其家长认错和赔礼道歉,并作出深刻书面检查。

《毒战》罗马首映 掀警匪片风暴

□新华社罗马11月16日电(记者 刘宇)

由中国香港著名导演杜琪峰执导的《毒战》当地时间15日晚10时在罗马电影节举行首映式,充满悬念的剧情让观众大呼过瘾。

《毒战》讲述的是一段发生在中国内地的缉毒故事。由古天乐饰演的毒枭被孙红雷扮演的警察逮捕。毒枭为免死罪提出帮助警方端掉整个贩毒团伙,一场惊险的大戏就此展开,而当警方将一切安排妥当,即将“收网”之时,这名毒枭却作出了新的选择。

该片是杜琪峰首次在内地取景拍摄的警匪片。尽管剧情全部发生在内地,但还是让人感受到浓厚的港片风格,枪战、飙车、爆破等场面火爆刺激。对于惊喜入围罗马电影节竞赛单元,杜琪峰说,他没想到能入围,进影展、拿奖与票房成绩都不是他拍电影的目的,他只想尽力将电影拍到最好。

罗马电影节将于17日落幕,所有奖项将在当晚的颁奖礼上揭晓。



传姚晨曹郁 今日大婚 花费可能在百万元左右

□据《华商报》

姚晨、曹郁将在新西兰结婚的消息已得到证实。虽然姚晨不回应记者,但是她近两天忍不住连发微博走漏了风声,显示家人及好友已抵达新西兰,据悉婚礼只有20余位亲友参加。记者打探得知,此番姚晨、曹郁的新西兰婚礼花费并不算高,可能在百万元左右,其中往返机票价值30万元。

姚晨、凌潇肃在2011年1月28日离婚,今年两人都找到了各自的归宿,先是凌潇肃娶了传闻中的唐一菲,现在姚晨嫁了传闻中的曹郁。曹郁比姚晨大5岁,姚晨与曹郁在拍摄电影《爱出色》期间相识并熟悉,当时姚晨担任该片女主角,而曹郁则出任摄影师。2011年3月,姚晨首度承认恋情,后来亲口承认了男友曹郁的“名分”。两人相恋以来十分低调,很少同时出现在公共场合,但感情稳定。2012年



10月26日,姚晨透露:“我已经订婚了,就是还没领证。”被问及是否年内完婚,她表示:“希望尽快吧。”姚晨将在新西兰大婚的消息最早是“网络红人”长春国贸爆料的,他上一次还爆料姚晨领证。他称收到姚晨17日结婚的消息。15日,姚晨工作室的宣传负责人回应不否认,但表示到时候自然会告诉大家。记者曾通过短信和私信的方式联系姚晨,但她从未作出回应。14日,《时尚芭莎》首席造型顾问LuciaLiustylist在微博上晒出一张婚礼请柬,上面有“土豆先生”送“大嘴女孩”钻戒的卡通图案,姚晨的大嘴众所周知,曹郁也有代号“土豆先生”,这被认为是姚晨婚礼的请柬。而记者打听得知姚晨的一位好朋友已经起身前往新西兰,推测婚礼可能真的在17日举行。

选择在新西兰完婚,是因为姚晨担任新西兰旅游局形象大使。所以,此次姚晨选择在新西兰结婚,极有可能是收到了新西兰旅游局的邀请,对于婚礼费用是对方赞助还是自费,姚晨方没有回应。如果没有赞助,按30人的亲友阵容计算,姚晨这次新西兰大婚花费可能在百万元左右,这对于姚晨而言,还是“简约和浪漫”的。